Vypocéet rizika dle €SN EN 62305-2 ed. 2

Vypliuji se Zluta pole

Objekt:

Realizace tspor energie - S5 obchodu, femesel a sluzeb Zamberk, budova dilen, ul. Zemédélské &.p. 846, 564 01 Zamberk

Vypoéet proved|:

Ing. Ondfej Pipal

Dne:

26.11.2018

VYHODNOCENI OBJEKT PRIVODNI VEDENI nn
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,00001 Ra Rs1 Rey Ry Ry Ry Rw1 Ry
na lidskych Zivotech R, = 3,4531E-08 2,9119E-09 | 2,9119E-08 0 0 2,27E-10 | 2,27E-09 0 0
Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,001 Rsz Rez Rz R R Rz
na verejnych sluzbach R, = 0 0 0 0 0 0 0
Riziko Rj - ztraty Ry (limit) = 0,0001 Ras R
na kulturnim dédictvi Rs = 0 0 0
N. Ny Ne
0,001124 | 0,001124 | 0,001124
Np Np Np N No, No, Npj Ny
0,01226357 [ 0,012263572 | 0,012264 | 2,59644 | 0,00079 | 0,00079 | 0,00079 | 0,1124
Pa Pe Pe Py Py Py Pu P,
0,10000 0,1 0,05 0,008 0,05 0,05 0,05 0,015
La Ley L L Ly Lvi Lwi Lz
2,3744E-06 | 2,37443E-05 0 0 2,37E-06 | 2,37E-05 0 0
L, Lea L Lvz Lw2 Lz
0 0 0 0 0 0
LBQ LVQ
0 0
Zadani pro objekt
[Potet tderti blesku (na 1 km?/ rok) N, = 281 |
** Pokud vlozite Apg ruéné, bude
Rozméry objektu L= 124 Apy = 8728,521066 |ruené viozené Apg
W= 15 Apg =** upfednostnéno pied Apy
= 6,71 Ap = 8728,521066 |vypoctenym. Stejné tak i Ay,
|POI0ha objektu: |Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi Cp= 0,5
Np = 0,012264
[p#itomnost osob: 2080  hod/rok | [Osob v zéné/osob vcelém objektu: | 1 Nu=  2,59644

[Ochrana svodii pred dotykovym a krokovym napétim: |

Pra= 1

NE Lidé se bézné nevyskytuji do 3 metrd kolem zadného ze svodu

NE Konstrukce budovy pouzita jako soustava svodii

NE Izolace do vyse 2,5 metrd

NE Varovné napisy

NE Ekvipotencidlni vyrovnani mfizovou uzemriovaci soustavou

NE Je provedena fyzicka zabrana min. 3 metry kolem svodd, kde se mohou vyskytovat lidé

n= 0,001
[Elektricky odpor povrchu - typ povrchu: dlazba | L,=  237E-06
[Lps: NE  Objekt je chranén LPS téidy IV Py = 0,1
ANO  Objekt je chranén LPS tridy |1l

NE Objekt je chranén LPS tridy Il

NE Objekt je chranén LPS tridy |

NE Jimac vyhovijici LPS |, kovova nebo armované konstrukce vyuzita jako ndhodné soustava svodi

NE Kovové stiecha a kovovéa nebo armovand konstrukce vyuzita jako ndhodné soustava svodi




Typ stavby: [Skola Rizko pozéru: Nizké
Hodnota kult. dédictvi v z6n&/celk. hodnota: | 1 Rizko vybuchu: Z4dné = 0,001 |
|Pr0tipoiérni opatieni: ANO Hasici pFistroje nebo hydranty = 0,5 |
NE Pozarni Useky nebo Gnikové cesty
NE SHZ nebo automatické poplachové instalace
[zviastni riziko: | Panika:  Nizk (do 100 osob) | h= 2
Legi=  237E-05] Lgp= 0 e 0o |
L = 0 Lo = 0
[sPD: [3e poutita koordinovana ochrana SPD Pspro = 0,05
|SIquy verejnosti: NE Dodéavka plynu, vody, el. energie Lpy = 0,1 Lep = 0 Lz = 0 |
NE TV signdl, telekom. vedeni apod. Loi = 0 Loz = 0
Obsluhovanych ze zény/odjinud: | 1
[Ochrana pred magnetickym polem: | [ Pus= 0,16 Py= 0,008
e NE Sitka ok (m) 15
Stinéni pri LPZ 0/1 NE Souvislé kovové stinéni
e NE Sitka ok (m) 1
Stinéni priLPZ 1/2 NE Souvislé kovové stinéni
e NE Sitka ok (m) 1
Stinéni priLPZ 2/3 NE Souvislé kovové stinéni
ANO  Je provedena miizova soustava pospojovani
NE  Vedeni tvoii indukéni smycky v tésné blizkosti svoda
Provedeni vedeni: Nestinéné kabely
NE  Vedeni jsou v kovovém kanélu nebo trubkach pripojeném na pospojovani
VydrZzné impulsni napéti za¥izeni Uy, (V): 2500
Zadani pro pfivodni vedeni nn
Cy = 0,2
[sit: zemni kabely | Ce= 1
Vedeni je nestinéné N = 0,001124
Délka vedeni (k prvnimu uzlu) 100 m** ** 1000 m, pokud délka neni zndama N, = 0,1124
Prostredi: Venkovské
ANO  Transformator
NE Vedeni ma vicendsobné uzemnény PE, PEN vodi¢ |
[Objekt, ze kterého vedeni prichazi: [ viz rozméry | Cu = 1
Pp= 1
* Pokud vloZite Ay, ru¢né, bude P = 0,3
Rozméry: L= 10 m Aoy = 1406,5 ruéné vlozené Apjr Py= 0,05
= 10 m Apjr=* uprednostnéno pred Agy, Py = 0,05
H= 5 m Ap; = 1406,5 vypoctenym. Py = 0,05
P, = 0,015
[Poloha objektu: [0samoceny objekt - zadné jiné objekty v sousedstvi | Np;=  0,00079
Cpy = 1




